



刘天东查看教育重点工程

1月11日,区委副书记、区长刘天东来到章丘四中新校区建设工地查看教育重点工程建设情况,并就下步工作推进提出要求。

在章丘四中新校区工程建设现场,刘天东深入了解了章丘四中新校区工程建设规划情况,查看了工程建设情况,就工程进度、功能布局和外墙立面的色调处理、整体建筑效果等问题提出了意

见。刘天东要求,下步工作中,要进一步提高工作水平和工作标准,严格把关,全力推进,在保证质量的前提下,严格落实各项规章,确保安全生产,如期按要求圆满完成建设任务。要进一步增强责任意识,努力做好沟通、协调、服务、监管等各项工作,高标准、严要求,确保施工质量和进度。工程的外墙装饰规划设计要牢牢把握实用、

美观、朴素、典雅的原则,充分结合育人功能发挥、人文环境打造、中学教育特点、学校发展定位和章丘特色历史文化等因素,广泛征求意见,进行科学的规划设计和施工,努力把四中新校区建成民心亮点工程和章丘人文亮点工程,为章丘教育高地的更好打造增添新的动力,满足人民群众对优质教育资源的迫切需求。**(通讯员 章教体)**

小学校园现“环卫爱心小站”

本报1月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 芦小珍)夏日里的一杯冰水,冬日里的一杯热茶,足以让那些为城市付出辛勤汗水的环卫工人别样温暖。近日,东山小学把自家大门向环卫工人敞开,设立了环卫工人“爱心小站”,为环

卫工人提供了诸多便利。

1月8日,记者在东山小学门口看到,墙上挂着的一个牌子上写着:“环卫工爱心小站”,学校门口的门卫室便是小站的落脚点。为了方便环卫工人,门卫室里特意安置了小床、电水壶、电饭煲,

方便附近的环卫工人随时歇脚并喝上热水、吃上热饭,让学校成为他们的避风港。“爱心小站”成立的同时,学校还为他们购置了毛巾、水杯、暖瓶、香皂等用品,并为他们赠送了防雾霾口罩,让环卫工人感受到了冬日里的暖意。

章丘区中小学生今天放寒假 教体局第七次为学生布置“三个一”作业

本报1月12日讯(记者 支倩倩)记者从章丘区教体局发布的《关于认真做好2017年中小学寒假工作的通知》获悉,章丘区中小学2017年度寒假放假时间为:义务教育阶段学校:2017年1月13日至2月11日(农历为腊月十六至2017年正月十五),2月12日报到,2月13日(周一)正式开学。普通高中阶段学校:2017年1月20日至2月11日(农历为腊月二十三至2017年正月十五),2月12日报到,2月13日(周一)正式开学。章丘区教体局第七次推出

“三个一”作业,并要求学校不得利用假期补课,加强学生安全教育工作,同时也提醒家长让孩子们度过一个愉快、安全、有意义的假期。

假期前进行安全教育 一二年级不留书面作业

记者了解到,为切实做好假期法制安全教育和安全工作,章丘区教体局要求各校采取多种形式加强对中小学生的安全教育、遵纪守法教育,提高学生的法制意识和安全防范意识,预防学生违法犯罪和各类事故的发生。各学校要根据实际,对全体学生进行一次以预防交通事故、火灾、食物中毒、触电、传染病、燃放烟花爆竹及冰上安全事故及非法传销和防止被盗、被抢、被诈骗案件发生的安全专题教育,强化学生意识和提高自防自救能力。

通知中提到,不允许任何学校、任何班级以任何方式公布学生考试成绩或按考试成绩给学生排名次,不得以学生的

成绩作为评优、评先的唯一依据。期末考试成绩不能在放假前告知学生的,一律在假期开学后告知,不得在假期中以取考试成绩单为名通知学生到校。合理安排作业量,切实减轻学生的作业负担。义务教育阶段学校除省厅规定的《假期生活指导》外,小学一、二年级不得布置书面作业。

严禁假期给学生补课 局长布置特殊寒假

寒假期间,学校要组织广大教师(特别是班主任教师)深入学生家庭,了解学生的生活和成长环境。建立学校、社区和家庭“三位一体”的假期工作体系。倡导全区中小学生过一个“节俭、环保、绿色、文明”的春节。章丘区教育局特别规定,学校要充分利用假期时间积极参与教育行政部门组织的校长和教师培训,进一步提高学校管理者和教师实施素质教育的水平。任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习。

记者了解到,为了全面育人,弘扬“爱、责任、创新”主旋律,着眼锻炼和提升学生综合素质和能力,章丘区教体局局长为孩子布置了一份特殊的寒假作业。“今年的寒假作业是由学生自主安排‘一次奉献爱心、一次社会实践、一项创新成果’的‘三个一’作业。”章丘区教体局局长李忠新表示,这是第七次推出“三个一”作业,本次“三个一”寒假作业旨在展现个人才能,提高学生综合素质。

青岛农商银行 章丘支行
QINGDAO RURAL COMMERCIAL BANK

惠/农/助/商

财/富/共/享

要贷款,青岛农商银行是首选。

利率低,品种全,方便快捷把梦圆。

·个人经营贷款

·个人汽车消费贷款

·个人购房贷款

·企业流动资金贷款

·个人家庭装修贷款

·企业固定资产贷款

·公职人员信用贷款

·经营性物业贷款